
Poštovani studenti IV godine, 

u skladu sa aktuelnom epidemiološkom situacijom i protivepidemijskim merama koje je propisao Medicinski 

fakultet u Beogradu, nastava iz neurologije biće organizovana na sledeći način: 

Predavanja 

 Predavanja u PPT formatu sa nasnimljenom naracijom za nastupajuću nedelju biće svakog ponedeljka 

postavljena na web stranicu Retikuluma. Pristupnu šifru ćete dobiti od strane službe za online nastavu 

na Fakultetu.  

 Kada se predavanje postavi na Retikulum biće dostupno čitav semestar te Vas molimo da ga ne 

skidate, ne snimate, niti "šerujete" jer postoji opasnost od zloupotrebe. Umesto toga, možete ga 

pogledati više puta u toku semestra i napraviti sebi kratke beleške u vezi sa navažnijim informacijama. 

Vežbe 

 Vežbe iz neurologije će biti organizovane u četiri nastavne baze: i) Klinika za neurologiju; ii) Klinika za 

dečiju neurologiju; iii) Poliklinika (sala na I spratu) i iv) Urgentni centar (amfiteatar). Raspored grupa 

po punktovima biće blagovremeno postavljen na sajt MF. 

 Vežbe će trajati 90 minuta i biće organizovane u dva termina: 10-11,30h i 12,30-14h.  

 Molimo sve studente da ispred svoje nastavne baze budu bar 20 minuta ranije s obzirom na to da će 

prilikom ulaska u zgradu svima biti merena temperatura i dezinfikovane ruke. 

 Obavezno je nošenje zaštitne maske i rukavica.  

 Prilikom dolaska i odlaska sa vežbi nije dozvoljeno zadržavanje po hodnicima i prostorijama nastavne 

baze. 

 Striktno poštovanje termina vežbi je obavezno. 

 Ukoliko imate povišenu temperaturu ili znake respiratorne infekcije, molimo Vas da ne dolazite već da 

sekretara Katedre o tome obavestite putem mejla (nikovojvodic@gmail.com). 

Seminari 

 Seminari koji će u formi video prikaza slučajeva obrađivati tematske jedinice sa predavanja, biće 

prikazani studentima na početku vežbi sa laptopa koji će uz sebe imati asistent/nastavnik, uz njegov 

komentar.  

 Na kraju seminara, studenti će dobiti tri do pet pitanja u vezi sa prikazima, na koja će uz kratku 

diskusiju odgovoriti. 

 Seminari će naknadno biti dostupni online u pdf formatu, jer su kao i predavanja od značaja za 

pripremu kolokvijuma. 

Srdačni pozdravi, 

nastavnici i asistenti Katedre za neurologiju 

 

 


